
 

Catalogue for March 16th 2025 (Great Thurlow) 

 

Lot No. Lot Description Estimate 
 

1 Two semicircular stand supports 20 30 

2 Large dome top peony stand 20 30 

3 Metal peony stand 15 18 

4 Aluminium floristry bucket 10 15 

5 Metal peony stand 15 18 

6 Metal obelisk 20 30 

7 One articulated metal rocking horse 15 30 

8 Three Ercol nesting tables 10 20 

9 One embroidered chair 5 10 

10 One green chair 5 10 

11 One large coffer chest 15 30 

12 A large brass bowl  10 20 

13 One wooden chair 2 10 

14 One cast iron hedgehog doorbell 5 10 

15 Small sewing table 10 15 

16 One rug 40 60 

17 One concrete garden ornament of an oriental warrior 10 20 

18 One free standing metal work lamp 10 20 

19 Two heavy slate mantle clock cases 10 20 

20 One Triang rocking horse 10 20 

21 One large copper hotplate 30 60 

22 One large copper pan and brass items 15 30 

23 Ten new metal pet food bowls 12 15 

24 Wooden trunk painted with fruit 10 15 

25 Two cast iron metal door stops - one of a Cockerel 10 20 

26 One framed golfing memorabilia display case 10 20 

27 Three baskets, inc 1950s lined 15 20 

28 Box of vintage duvet and pillowcases 18 20 

29 Very large Chinese vase 10 15 

30 Large ceramic stick stand 10 15 

31 Quantity of metal shelf brackets, stone cleaner and hand sanitiser 10 20 

32 A metal butterfly plant support and other supports 10 15 

33 Wrendale display stand 10 15 

34 Metal five drawer filing cabinet (38dx2h7x23w) 20 30 

35 A collection of vintage postcards 10 20 



36 A selection of tea/cigarette cards to include some albums 8 15 

37 A wooden nest of side tables 5 10 

38 Three modern wall art pieces 2 10 

39 One free standing "Champs-Elysées" clock 15 30 

40 One painted wooden footstool 10 20 

41 A selection of cutlery in a beautiful cantina box 20 40 

42 Two shooting sticks 10 20 

43 Two Miniature chairs - one wicca example 12 20 

44 One Welcome miniature loom 10 20 

45 One Star Wars AT walker 30 50 

46 A selection of Star Wars figures 30 60 

47 Four glass paper weights 10 20 

48 One vintage wooden flip mirror 10 20 

49 One fire screen 5 15 

50 One T R and Co Jardinière/planter 5 10 

51 Two copper planters 10 20 

52 A set of Ercol cushions from a Windsor chair 10 20 

53 One Piano stool 15 30 

54 One concrete bird bath 10 20 

55 Spare Lot 55 – 58     

59 A collection of puzzles 15 30 

60 One paratrooper camo jacked and kit bag 15 30 

61 One WWII coat and kit bag 15 30 

62 A small selection of clocks 10 20 

63 One ceramic parrot wall tile 15 30 

64 One oriental metalware garden lamp  20 30 

65 Selection of kitchenware inc Sarah Kay place mats 14 16 

66 One gold plated Grosvenor cased cutlery set 60 120 

67 Quantity of tins 5 15 

68 A pair of wall plaques 2 10 

69 Quantity of fabric face masks, decorated with batman, harry potter 
etc 

10 15 

70 Collection of storage tins 15 20 

71 Collection of red glass 10 15 

72 Collection of wooden items 15 20 

73 Six boxed cut glass whiskey glasses by Royal Doulton & 4 others 10 15 

74 A large job lot of mixed stamps 5 20 

75 Collection of wood planes 20 30 

76 One Kundo domed clock 5 10 

77 A Vintage camera 2 10 

78 A small selection of stoneware bottles 10 20 

79 A selection of WWI magazines 5 15 

80 One Angle Poise Lamp 5 10 

81 A first day album cover of World birds 5 10 



82 A Royal Academy of Arts illustrated example 1886 and masterpieces 
of painting 

15 30 

83 Jacob Jacobson anglepoise lamp. c1950 40 60 

84 A large vintage set of scales and weights with mini weights 5 15 

85 Two boxes of mixed glass  15 30 

86 A wide selection of Crestware ceramics  5 10 

87 Two boxes of China to include a NatWest pig and a Danbury mint 20 40 

88 A large mahogany dressing table mirror 15 39 

89 A wooden book slide 3 10 

90 Persian wood box decorated with horses 15 20 

91 Aluminium box stamped with the war office arrow and 1943 10 15 

92 Air Horns- potential from a lorry 10 15 

93 Three Lego storage containers in incremental sizes 20 40 

94 China dressing table set, other china and 2 brass candlesticks 10 15 

95 Masonic regalia 5 10 

96 Horse of the year plaque 5 10 

97 Framed cricketing cards & another of photos of boxers 10 15 

98 Sundry china and silver plate 20 30 

99 Box of 20th century Royal Commemoratives 10 15 

100 Collection of antique tea wares 20 30 

101 Two Beatrix Potter figures to include Mrs Tiggy Winkle 5 10 

102 A selection of ceramic plates to include one Bunnykins example 5 15 

103 One pistol holder 15 30 

104 Collection of toy cars and tractors 40 60 

105 A selection Meccano, Tonka and a toy boat 10 20 

106 Spare lot 
  

107 A selection of Trix railway tracks and accessories 10 20 

108 Quantity of toy cars, inc burago dodge, solido, Saico, Atlas editions 30 40 

109 Quantity of 00 train track 20 25 

110 Vintage Teddy Ruxpin, Pixar Woody, and 2 football figures 15 20 

111 Betty the pianist, Marvel Hulk & Battlestar Galactica figures. all boxed 10 15 

112 Two toy tea sets, one with barbie 5 10 

113 A Norah Wellings sailor doll, 2 Harrods bears and another 20 30 

114 Suitcase of vintage toys 10 20 

115 Two Dinky toys and one other 5 10 

116 A box of games to include family classics such as Monopoly 5 10 

117 A selection of boxed Hornby tracks and accessories 15 30 

118 One Pelham Puppet red  10 20 

119 Three remote control toy cars - two boxed 15 30 

120 A small selection of toys to include a chess set 5 10 

121 A selection of toy catalogues 5 10 

122 A selection of 007 magazines 10 20 

123 A selection of vintage circus programs 5 10 

124 A large selection of toys to include a vintage plastic Slinky and Corgi 
set 

10 20 

125 A large selection 2000AD comics 10 20 



126 One Pelham Puppet Tyrolean girl 15 30 

127 Four childhood figures to include Sindy examples and Patch dolls 20 40 

128 A selection of toy figures clothing  20 40 

129 Tinplate wind up Cinderella and Prince charming toy 10 20 

130 Star Trek action figures 10 15 

131 Power Rangers action figures 10 15 

132 Quantity of Batman action figures 15 30 

133 Matchbox tankers & plane 15 30 

134 A small selection of lead animals 10 30 

135 A large selection of games and jigsaws 10 20 

136 One brass metal wall shield with flanking swords 15 30 

137 A box of pipes with an assortment of curios 5 15 

138 James Bond calendars 10 20 

139 A selection of Street Scenes toy vehicles  10 20 

140 Two Free standing lamps with reading lamp 5 15 

141 One watercolour "Christmas Mail" by M Newman 5 10 

142 One Spring in Wales Ltd Edition Print - Sally Winter 5 10 

143 A selection oriental framed pictures and silk example 5 10 

144 One large art glass image of a saucy nude lady 10 20 

145 One cat picture - A friend for life 1 10 

146 Framed Victorian collectors cards 2 10 

147 One mirror 2 10 

148 Two pictures of hens - One related to breeds 2 10 

149 Two Kitchen prints of fruit 2 10 

150 Three prints and a framed image of the South East Sunderland bridge 2 10 

151 One Riffles print and advertising print 2 10 

152 Three framed black etchings 2 10 

153 Group of Victorian etchings 2 framed and 2 unframed 2 10 

154 One large coin cabinet 120 180 

155 The works of Hogarth - collection of frames prints 2 10 

156 A Cotswold Village Scene watercolour by Clive Pryke 60 120 

157 One Wall mounted pendulum clock with movement 20 40 

158 Spare Lot 158 – 186     

187 A love links bracelet with various charms 10 20 

188 One modern Guess ladies wristwatch and a Butler and Resin Costume 
jewellery necklace in the form of a pooch 

10 20 

189 A selection of vintage wrist watches to include a Casio Example 10 20 

190 18ct ring, emerald cut emerald surrounded by baguette & round cut 
diamonds. Size O 

800 1000 

191 18ct gold 19 diamond cluster ring. size L 1200 1500 

192 18ct sapphire & diamond deco style ring. size O 400 500 

193 9ct white gold diamond crossover ring. size L 200 250 

194 9ct white gold, blue topaz and diamond ring. size L 60 80 

195 18ct ring, Aquamarine surrounded by diamonds. size P 300 350 

196 18ct round emerald ring, surrounded by diamonds and with 
diamonds to shank. size M 

350 400 

197 18ct gold and pearl ring. size K 350 400 



198 18ct gold, sapphire ring surrounded by diamonds. size R 350 400 

199 18ct gold ring with a round amethyst, surrounded by diamonds. size P 300 350 

200 9ct gold ring with emerald cut purple stone. size N 150 200 

201 18ct gold with sapphire and 2 flanking diamonds. size M 250 300 

202 18ct marquise diamond solitaire, flanked by baguette diamonds. Size 
L 

700 900 

203 9ct gold ring with 3 pearls. size O 170 200 

204 18ct diamond and garnet ring. size P 280 300 

205 18ct Amethyst and cz ring. size O 330 350 

206 18ct and 3 diamond ring. size Q 100 120 

207 9ct white gold with square cz. size M 80 120 

208 9ct white gold and diamond half eternity ring. size N 80 120 

209 14ct sapphire ring. size Q 150 160 

210 9ct gold fob 180 200 

211 9ct gold St. Christopher & 9ct locket 60 80 

212 9ct gold curb chain bracelet with padlock clasp 500 550 

213 9ct gold heart locket and chain 50 60 

214 One 14ct white gold princess cut diamond ring 120 200 

215 Spare Lot 215 – 218     

219 A selection of vintage ordinance survey maps 2 10 

220 A small selection of cut glassware to include decanters 5 15 

221 One Brodie helmet and a military hat 15 30 

222 Carved wooden book slide in the Aesthetic style, featuring birds and 
nests 

30 40 

223 Victorian Rosewood jewellery box 30 40 

224 Two large brown Copeland platters 10 15 

225 Basket with copper kettle, hot water kettle, and a small basket 30 40 

226 Collection of glass inkwells and bottles 10 15 

227 Roulette wheel and a case of chips 20 30 

228 Six tea set trios, Royal Albert country roses 30 40 

229 Sundry china and dessert bowls 10 15 

230 Two wooden candle sticks 5 10 

231 To interesting wall reliefs 15 30 

232 A carnival glass bowl and mixed curios 5 10 

233 One post WWII RAF pilots manual 10 20 

234 A small collection of military historical books 5 10 

235 A small selection of books to include a Brownie Book 5 10 

236 One iridescent display shell 5 15 

237 A suitcase with vintage linens 15 30 

238 One Burns Cottage wall plaque 2 10 

239 One British Union Jack  15 30 

240 A selection of old books – Bulwer’s Books 10 20 

241 One bronzed figure of a thinker 5 10 

242 A selection of vintage cameras to include a Zeiss Movikon8, Kodak 
and cinecam 

40 80 

243 Four mixed items to include to figures of a ladies, one ceramic the 
other resin. One intricately decorated jug and vase 

10 20 

243 Spare Lot 244 – 250     



251 One boxed Mappin and Webb ladies watch 40 80 

252 A selection of photos to include a Beatles photo 5 10 

253 One Roman coin (mint condition) 15 30 

254 Two early 20th century stamp boxes 30 50 

255 Small quantity of costume jewellery 5 10 

256 Quantity of buttons 5 10 

257 Collection of wristwatches 10 15 

258 Very large pewter loving spoon by Tunsberg Antikktinn of Norway 30 40 

259 One WWII badge 10 20 

260 Quantity of wooden key fobs and extra rings 5 8 

261 A foreign Micky Mouse and WWII prisoner of war cigarette case hand 
plenished with Mickey and Minnie Mouse 

10 20 

262 A selection of terracotta warriors 20 40 

263 A selection of Wade Whimsies  5 15 

264 One signed Christopher Lee VHS 10 20 

265 Collection of costume jewellery 10 15 

266 A pair of vintage children’s clogs 20 40 

267 A Rose Gold Daytona Rolex 20 40 

268 One Audemars Piguet wristwatch 15 30 

269 One Toy watch 15 30 

270 1892 full sovereign 450 500 

271 1967 full sovereign 450 500 

272 9ct enamel & pearl cufflinks, collar studs and buttons, in original box 300 350 

273 18ct gold ring with turquoise 220 250 

274 9ct white & yellow gold ring with solitaire diamond. size N 100 120 

275 9ct 3 coloured gold twist necklace, approx 38cm 120 150 

276 9ct gold cross 20 30 

277 9ct gold bangle 150 180 

278 9ct gold wishbone ring 40 60 

279 9ct gold cross on chain 20 30 

280 9ct gold antique chain 170 200 

281 Large 9ct gold and three stone amethyst ring 40 60 

282 9ct gold long belcher chain 380 450 

283 9ct sapphire & diamond half eternity ring. size N 80 120 

284 Two rings, one 9ct and one silver 40 60 

285 Astrid & Agnes steel bracelet & earrings 10 15 

286 Small quantity of rolled gold and silver jewellery 35 40 

287 Rolled gold bangle 30 50 

288 Silver baby bangle, charm bracelet, gold plate bangle & other 
bracelets 

10 15 

289 One 9ct gold bangle  200 300 

290 15ct gold marquise shape brooch. B.ham 1900 (boxed) 290 300 

291 Two 19th century militaria books 15 30 

292 One wall plaque in the relief of an elegant lady  15 30 

293 Cab 2 Spare Lot 293 – 298     

299 A selection of old books about birds or the letters of Queen Victoria 10 20 

300 Collection of Susie Cooper tea wares in Green, Dresden Spray patten 40 60 



301 Box of sundries inc, glass bottom tankards, barometer and 
candlesticks 

10 15 

302 6 Place settings of tea set, Royal Albert Country roses, with jug and 
sugar bowl 

40 60 

303 Quantity of Lilliput lane houses 10 15 

304 Quantity of cut glass decanters, bowls and glasses 10 15 

305 One Kodak picture trimming board with one other 10 20 

306 A selection of theatre programs 2 10 

307 A selection of Teddy Bears 5 10 

308 One 24ct gold plated limited edition Royal Golden wedding 
anniversary open top bus and a double decker bus 

15 30 

309 One Vintage Radio 10 20 

310 Spare Lot 310 – 329     

330 Boxed set of 1950 UK coinage 50 70 

331 Boxed set 1970 coinage of Gt.Britain & N.Ireland 15 20 

332 Boxed 1951 Festival of Britain Crown 10 12 

333 Millenium £5 silver proof coin 30 40 

334 Queen Victoria proof shilling. Only 797 minted 200 250 

335 Four Farthings. GIII, GIV, & Wm IV 100 120 

336 Elizabeth II £20 silver coin. Fine. 14g 15 22 

337 Queen Victoria Bronze penny & half penny.1860 1st of Edition 70 100 

338 George II 1736 Half penny, G.Condition 40 60 

339 George III 1799 Half penny, G.Condition 20 30 

340 Four Farthings. Rare GI,GII,GIII, Wm & Mary with provenances 150 200 

341 Queen Victoria 1891 shilling. Extremely fine. 18 28 

342 George III 1816 shilling. Uncirculated 30 40 

343 Two silver coins struck by Royal Mint for Bank of Ethiopia 55 75 

344 1977 silver commemorative coin (boxed) 25 30 

345 1977 silver commemorative coin (boxed) 25 30 

346 HM collectors coin. Self-portrait by Van Gough 55 75 

347 HM collectors coin. Creation of Adam by Michealangelo 55 75 

348 HM silver collectors coin. Henry VII by Holbein 55 75 

349 HM silver collectors coin by Canova 55 75 

350 1975 Mauritius silver 50 Rupees 35 40 

351 Edward VII 1902 penny. Coronation year 20 30 

352 George VI penny. 1951. rarest year 40 60 

353 Queen Victoria Jubilee medal. silver 25 35 

354 1969 silver commemorative coin, investiture of Prince of Wales 50 80 

355 1975 Mauritius 25 Rupees 25 30 

356 Seven James Bond coins 30 50 

357 Boxed £5 silver proof coin 40 50 

358 One £20 fine silver Nativity Coin  15 30 

359 Collection (40) Queen Victoria young head pennies 30 40 

360 Boxed collection of various coins-colonial, modern, hammered, HK & 
uncirculated 

70 120 

361 One boxed Gucci Scarf 30 60 



362 A framed selection of metal detecting finds 20 40 

363 Round papier Mache box. 19th century 15 20 

364 Victorian Tunbridge ware double stamp box 25 50 

365 Small silver sauce boat. B.ham 1918 40 60 

366 Silver sauce boat. Sheffield 1966 100 120 

367 Silver 925 sauce boat. Ldn 1993 240 260 

368 925 Silver shell dish. Ldn  100 120 

369 A selection of HM silver items to include button hooks 80 120 

370 Six Danish silver & enamel coffee spoons by Egan Lauridsen. Boxed 70 100 

371 One Gold and silver Rolex 20 40 

372 One Boxed Rolex wristwatch 30 60 

373 One Panerai Luminar wristwatch 30 60 

374 One Royal Doulton ceramic jug 10 20 

374a A pair of boxed Patrick Cox Cufflinks 20 40 

375 Chelsea pottery bowl. c1970 15 20 

376 Whitefriars red dilly duck  15 20 

377 Ezan French glass bowl. 'Birds in Nests'. c1930 80 120 

378 Pair of late 20th century cloisonne vases. 19cms tall approx 20 30 

379 Welsh interest -2 small dishes by Frank Brangwyn for Royal Doulton 30 50 

380 Bohemian glass vase with Horse engraved cartouches 30 50 

381 Whitefriars Optic rib jug and 4 glasses. (M2) 30 50 

382 Holmgaerd Amber glass Gulvvase by Afto Brauer. Large 30 50 

383 Holmgaerd Amber glass Gulvvase by Afto Brauer. Small 20 30 

384 Kai Blonqvist mould blown blue vase for Kumela Riimakii.c1970 Finish 80 120 

385 Whitefriars large knobby vase 40 60 

386 Four Wedgewood and other candle holders 25 30 

387 18th century Chinese teapot & lid, depicting figures 30 50 

388 18th century punch bowl and other Chinese tea wares 20 25 

389 Four 18th century coffee cans, one with old metal repair 40 60 

390 One Art Nouveau copper plate 15 30 

391 Chinese sang de boeuf water pot 30 50 

392 Two polychrome wooden folk art figures of St. Mathew and St. John 30 50 

393 1920s Austrian 'Bimini' cordial glass, depicting nude figure 50 80 

394 Unusual, boxed FORD 'artist' figure 10 15 

 


